

1400例的真相

(编者按：中国官方报导有1400多人因炼法轮功导致死亡或致残，以下文章可以帮助读者了解这些案例是如何炮制的)

1400案例的背后

成都一老人得了病，住某医院，老人病势严重，且医疗费告罄，将被医院停药，一记者模样的人对老人讲：“你就说练法轮功练出来的病，医院就不停你的药，你的医疗费也有地方报销了。”老人说：“我没炼过法轮功！我都病得这么重了，还做这种没良心的事？太缺德了。”当晚，他起来上了厕所，回来一想：“我今天怎么了？我都下不了床的人，今天怎么能自己上厕所了？”他又惊又喜，对亲友及病房的人讲：是不是法轮功的师父管我了？！第二天，他对医生说他的病好了，医生不信，是回光返照，再观察几天。几天过去，老人的病真的好起来了，医生也无法解释，只好让他出院了。据悉，医院中有其他个别病人也遇到类似情况，但他们同意记者做报导或作出统计数据上报，说自己是练法轮功得的病，交换条件就是报销医药费，可是出院后，当他们再找有关人，竟无人承认有报销一事，只好拿着一堆发票发愁。

《人民日报》捏造 法轮功致人死亡案例的真相

河北承德市李亭是7.22以后《人民日报》所谓法轮功致人死亡的案例之一。事实上，李亭是一个精神病人，根本不是法轮功修炼者。李亭从小孤僻忧郁，精神不正常。上高中后，不能自控，不能正常上课。医院检查确认精神有问题。后申请退学，退学后，精神更加郁闷，不与人交往。据邻居说，李亭经常与父母闹气，并曾扬言要杀父母。李亭精神不正常，属于不适合修炼法轮功的人，这是修炼法轮功的常识。虽然李亭杀了父母后自称是学法轮功的，但那只是一个精神不正常者的妄言，不足为凭。

山东蒙阴县宣传部 捏造“练功致死”案例

山东蒙阴桃曲镇居民石增山的左邻右舍都知道他女儿从小就患有先天性心脏病，她死于心脏病是人皆尽知的事实。然而为了取得有说服力的揭批材料，为了向上级邀功，蒙阴县宣传部组织专人编写了一份材料，说石的女儿炼法轮功，不让吃药、不让打针，最后死了，要石增山配合电视台，念这份稿子录象，石不同意，镇政府组织了一批打手用了三个晚上对石进行非人的折磨、毒打，最后石增山屈服于他们的淫威之下，说了假话，配合电视台录象“揭批”，做了不想做也不应该做的事，造成终生遗憾。

不慎掉入河中诬陷为跳河自杀

河北省的炼功人袁玉阁去学校接孩子，途中为了躲开放学的学生，不慎掉入小河，可电视报道说：袁玉阁由于炼法轮功“走火入魔”抱亲生女儿一齐跳白马河自杀身亡。

由中国媒体渲染的致死率

中国媒体极力渲染1400人因练习法轮功致死。且不说这些人是否是真正的法轮功修炼者，退一万步讲，即便是这些人与法轮功有关，即便法轮功修炼人数仅是官方最近所称之为二百万，而非早些时候调查出来的几千万或者是再早些时候统计出来的上亿，中共媒体极力渲染的致死率也仅是 $743/2000000$ ，等于0.03715%，比起中国统计年鉴1998所载之1997年全国平均死亡率0.651%来，仅是 $1/17.5$ ，足见法轮功之超常。

这1400人是如何极尽能事而搜罗来的，这些人是不是都因练法轮功而死，这个数字是如何编凑出来的，只有造假的人自己知道，中国官方用这样的假数字大作文章，到底说明的是什么问题呢？

更何况来学法轮功的人中，很多当初就都是上了年纪的、离休退休的、百病缠身无从解脱的、得了重症绝症的，包括那些因发现已到了癌症晚期被医院宣告死期的。这样的人群在一般情况下不正是死亡率较高的吗？可是，因为他们当中的绝大多数人读了《转法轮》后，都能在日常生

袁玉阁曾几次发表声明辟谣，该人现在同女儿仍然活着。可电视还在宣传这件根本就没有发生的事。



人之初，性本善
法轮大法真好看
拿回家，慢慢看
看了一遍又一遍
法轮功把正法传
电视新闻把人骗
假的怕人知道真
邪的怕人把正见
谎言迫害洗脑班
纸里包火真是难
真善忍，是天法
怎会随着人去变
法轮转，人向善
佛光普照乌云散
善恶报，在眼前
法正人间真相显
佛法再现在人间

看法轮功之超常

活中真正按照“真善忍”的要求不断提高自己的道德水准，所以炼功不久就都从疾病的痛苦和死亡的威胁中彻底解脱出来了。这也正是很多老年人和当初的重症病人能做到坚修大法心不动的开始。难道这不正是法轮功之超常性的一个有力证明吗？

李洪志老师做报告时一再强调“重病人和精神病人不能炼法轮功”，“我讲了修炼与吃药的关系”，“但我从来没有讲过不要吃药。”任何人吃不吃药、上不上医院，哪怕是别人如何劝说，只要理智清楚，最后不还得自己做决定吗？如果一个人得了急病或重病，我劝他上医院，结果他医治无效或干脆死在手术台上，按照中国政府的逻辑，我也是犯了大罪的，因为是我叫他上医院的，这合理吗？再推广些，中国卫生部一定是告诉所有的人“有病要上医院”。那么几十年来，全国死在手术台上的病人恐怕也是成千上万，用同样的逻辑，是否要把历届中国卫生部长都通辑了才能平民愤呢？